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To whert extent you agree with the vision of JECRC
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To what extent you agree with the vision of department
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To what extent you agree with the Mission of department.
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Towhatextentthesyllabushasbalancebetweentheoryandpracticalapplication'
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To what extent sufficient number of prescribed books available in library,
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To what extent the present syllabus is compatible with industry requirement.
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To what extent you are aware of faculty welfare scheme.
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To what extent you are aware appraisal system
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How satisfied are you with cotrlege environment conductive to teaching and research
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At what extent college support to the faculty members for upgrading skills and qualification.
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To what extent college maintained cleanliness.
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To what extent classrooms i labs are clean and well maintained.
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Any suggestion for above parameters.
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Parameters Responses Action taken
>60 <60

To what extent you
agree with the vision
of JECRC

t00% 4.0%
Majority of Employees agree with the vision
ofJECRC

To what extent you
agree with the Mission
of JECRC

100% 0.0%
Most of the Employees agree with the
mission of JECRC.

To what extent you
agree with the vision
of department

100% 4.0%
Majority of Employees agree with the vision
of the department.

To what extent you
agree with the Mission
of department.

t00% 0.0%
Most of the Employees agree with the
mission of the department.

To what extent the
syllabus has balance
between theory and
practical application.

ra0% 0.0%

Majority of Employees found balance
between theory and practical application.

To rvhat extent the
college gave freedom
to adopt new
techniques and

strategies of teaching
and learning.

100% 0.0%

Most of the Employees agreed that college
gives freedom to adopt new techniques and
strategies of teaching and learning.

To what extent
sufficient number of
prescribed books
available in library.

100% 0.0%

Majority of Employees satisfied with the
number of prescribed books available in the
library.

To what extent the
present syllabus is
compatible with
industry requirement.

100% 0.0%

Most of the Employees agreed that the
present syllabus is compatible with industry
requirements.

To what extent you are

aware of the faculty
welfare scheme.

92.3% 7.7% Concerned department will be requested to
give awareness about faculty welfare scheme
to employees.

To what extent you are

aware appraisal system
t00% 0.0%

Most of the employees are aware of the
appraisal system

How satisfied are you
with college
environment
conductive to teaching

100% 0.0%

Most of the employees are satisfied with the
college environment conducive to teaching
and research.
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and research.

At what extent college
support to the faculty
members for
upgrading skills and
qualification.

t00% 4.0%

Most of the employees agreed that college
support to the faculty members for
upgrading skills and qualification.

To what extent college
maintained cleanliness 140% 0.0%

Most of the employees are satisfied with the
cleanliness maintained in the college
campus.

To what extent
classrooms / labs are
clean and well
maintained.

t00% 0.0%

Most of the employees are satisfied with the
cleanliness and maintenance of classrooms
and labs.

Any suggestion for
above parameters.

cleanliness
should be more"
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